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Es tado  do  Mara nhão  

Câmara Municipal de João Lisboa 
 
 
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 14.03.2023 

 

 

03 – PROJETOS DE LEIS SENDO: 

 

01 – Projeto de Lei do Legislativo Nº 004/2023; “Institui a Semana Municipal de 
Conscientização do Autismo e a Política Municipal de atendimento aos direitos das 
pessoas com transtorno do espectro autista (TEA) e dá outras providências” 
 
02 – Projeto de Lei do Legislativo Nº 005/2023 Que “Institui o Programa de Combate ao 
Desperdício de Alimentos e a Doação de Excedentes de Alimentos para o Consumo 
Humano, e dá outras providências. 
 
03 – Projeto de Lei do Legislativo Nº 07/2023 que “Dispõe sobre a nomenclatura do Campo 
de Futebol Arena Manoel Tenório de Oliveira e dá outras providências. 
 
011 –  Indicações, sendo: 

02 – Indicações de autoria do Vereador Paulo Henrique Sampaio Silva 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria de 

Infraestrutura, a recuperação total com asfaltamento e demais serviços necessários da Av. Industrial 

II que viabilize junto às autoescolas de João Lisboa, a mudança de local das aulas práticas de 

direção, que vem acontecendo na Av. Industrial, neste município. Sugerimos que as referidas aulas 

sejam realizadas na Av. Industrial II, atrás da Escola Paulo Madeira. 

Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura, a limpeza, empiçarramento, bloqueteamento e colocação de 

meio-fio das Ruas Graça Aranha, Bayma Junior, Frei Henrique de Coimbra, Castelo Branco e 

Henrique de Coimbra do bairro Cidade Nova, nesta cidade.  

 

02 – Indicação de autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, a assunção da 

direção e responsabilidade pelo funcionamento do matadouro Municipal. 
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Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com o Secretário 

Municipal de Esporte e Lazer, o termino da Quadra Esportiva do Povoado Alvorada III, neste 

Município. 

 

04 – Indicações de autoria do Vereador Francimar Carvalho Santos 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, parceria junto ao 
Governador do Estado Carlos Brandão e aos Deputados Federal e Estadual Josivaldo JP e 
Antônio Pereira, respectivamente, para a construção de um ESTÁDIO DE FUTEBOL no 
povoado Bom Lugar, neste município. 
 
Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Educação a confecção gratuita de Fardas Escolares para todos os estudantes 

da rede pública municipal para quando retornar as aulas estejam com o fardamento 

adequado. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 
Secretaria de Infraestrutura e os Deputados Federal e Estadual Josivaldo JP e Antônio Pereira, 
respectivamente, a construção de uma praça no povoado Bom Lugar, neste município. 
 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a 

Secretaria de Educação, a reforma completa da Escola Frei Tomé, no povoado Mussambê, 

neste município. 

02 – Indicações de autoria do Vereador Elmo Vieira Linhares (Baé da Norte Sul) 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com as 

Secretarias de Saúde e de Administração e Modernização, a construção de uma praça com 

academia ao ar livre na Rua do Jambo próximo ao campo de futebol do Bairro Norte Sul, 

neste Município. 

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com as Secretarias 

de Esporte e Lazer e Infraestrutura, a construção de uma quadra de areia, uma pista de atletismo e 

uma praça ao lado da areninha no bairro Norte Sul, nesta cidade e posteriormente faça a 

iluminação.  

Solicita ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Vilson Soares Ferreira Lima, juntamente com a Secretaria de 

Esporte e Lazer travas metálicas para o campo de futebol socity do Bairro Norte Sul, nesta cidade. 

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Lisboa, aos 10 dias do mês de março de 

2023. 

 
 

Ronnie Von Luís Rodrigues 
Presidente 
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